



## ADMINISTRACIÓN LOCAL

### AYUNTAMIENTOS

#### NOVIERCAS

#### CORRECCIÓN DE ERRORES

Detectado error en el anuncio de aprobación inicial de la modificación de la Ordenanza Fiscal Reguladora de la Tasa por la Prestación del Servicio de Suministro de Agua Potable, donde dice:

Art. 5 tarifas: Cuota fija: 0 a 60 m<sup>3</sup>/año: 0,60 €/m<sup>3</sup>.

61 m<sup>3</sup> a 120 m<sup>3</sup>/año: 0,62 €/m<sup>3</sup>

121 m<sup>3</sup> a 180 m<sup>3</sup>/año: 0,64 €/m<sup>3</sup>

181 m<sup>3</sup> en adelante: 0,70 €/m<sup>3</sup>

CUOTA ÚNICA: para la Cámara Agraria: 2.000 €/m<sup>3</sup>.

Debe decir:

ART. 5 TARIFAS: CUOTA FIJA: 0 a 120 m<sup>3</sup>/año: 0,60 €/m<sup>3</sup>

121 m<sup>3</sup> a 180 m<sup>3</sup>/año: 0,64 €/m<sup>3</sup>

181 m<sup>3</sup> en adelante: 0,70 €/m<sup>3</sup>

CUOTA ÚNICA: para la Cámara Agraria: 2.000 €/año.

Noviercas, 25 de marzo de 2013.– El Alcalde, Pedro Jesús Millán Pascual.

984

BOPSO-41-10042013